

### Corrigendum

J. Gallagher and D. M. Horwill, *Journal of Hygiene* 79, 155–60.

Page 156, paragraph 2, line 4. *For 0·0035% read 0·0025%*